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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 17146:2018) vypracovala komise CEN/TC 33 Dveře, okna, doplňky, stavební
kování a lehké obvodové pláště, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2019 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do června 2019.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tato evropská norma byla vyvinuta CEN / TC 33 / WG 6 Lehké obvodové pláště pro účely systémů
lehkých
obvodových plášťů, ale může být použita také pro podobné konstrukce a otvorové výplně.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje zkušební metody pro stanovení únosnosti (mezní stav únosnosti a mezní
stav použitelnosti) nosičů výplně, pro které nelze únosnost vypočítat v souladu s platnými kódy nebo
obecně používanými výpočty založenými na pevnosti materiálu nebo pokud je potřeba porovnat
výpočet.

V této normě jsou řešeny tři různé typy nosičů výplní (skla):

–    konzolové nosiče výplně (skla), viz obrázek 1 (a);

–    křížové nosiče výplně (skla) připevněné pouze na sloupku, viz obrázek 1 (b);

–    rohové nosiče výplně (skla) připevněné pouze na sloupku, viz obrázek 1 (c).

Zkušební metoda je určena k posouzení konzolových nosičů výplně (skla), které nebyly zkoušeny
podle EN 16758 (viz obrázek 9). Výsledky zkušební metody mohou být interpretovány pouze pokud
jsou začleněny do výsledků zkoušky v souladu s EN 16758.

Je nezbytné, aby křížové a rohové nosiče výplně (skla) připevněné pouze na sloupku byly zkoušeny
v souladu s touto normou.

Nosiče výplně (skla) spojené se sloupkem a příčníkem dohromady jsou považovány za součást spoje
namáhaného smykem a jsou pokryty EN 16758.

Pokud jsou již mechanické vlastnosti nosiče výplně (skla) posouzeny v souladu s ustanoveními
popsanými v EN 13830, mohou být další informace s ohledem na mechanické vlastnosti nosiče
výplně (skla) a přímá použití stanoveny v souladu s touto normou.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


